



Конники «Созидателя» – детям

Четыре стихии, крытый манеж и английская королева

Рождество наполнено ожиданием чуда. Пусть небольшого, но обязательно чуда. А как иначе, если его не будет, то какой же это праздник?

Праздник должен быть большой, яркий и для всех. Детей и взрослых. Таким он и был. Особенную радость и восторг испытали маленькие лыткаринцы вместе с родителями в канун Сочельника в конно-спортивном клубе «Созидатель». Для них было показано представление «Новогодняя сказка». Дед Мороз и Снегурочка вместе со своими помощниками позвали в гости Новый год, а злая колдунья похитила его. Ну какое же это чудо – возразит скептик, обычная сказка для детей, каких не мало показывают детворе в новогодние каникулы. Вот и нет. Необыкновенная, потому что все приключения и испытания, которые пришлось преодолеть главным героям в поисках Нового года, происходили в закрытом манеже, где наряду с актерами были заняты кони дивной красоты.

Серые в яблоках, каурые, вороные, они как вихрь носились по манежу, выполняя команды сказочных наездников. Злая колдунья в развевающемся плаще призывала на помощь и огонь, и воду, и воздух, и землю, но помощники Деда Мороза и его верные, исполненные грации

скакуны не испугались. Преодолели коварные замыслы злодейки, и нашли похищенного к общей радости гостей представления. Сказка, как и положено, закончилась победой добра над злом, и, казалось, на этом праздник должен бы завершиться, но чуда продолжались. Все четверо артисты сменили амплуд и под руководством своих джигитов вышли на манеж, чтобы покатают детей. Малыши были рады и совсем не боялись сидеть на широких спинах скакунов, еще бы – не каждый день можно так замечательно провести время. Но и на этом чуда не кончались.

На улице гостей КСК «Созидатель» ждала повозка Деда Мороза. Вы катались с Дедом Морозом в санях? Хотя бы раз в жизни? Признаться честно, наверно, только за границей, да и то с Сантой. А в Лыткарино – наш родной Дед Мороз в красной шубе, подбитой белым мехом, прокатил всех желающих на своей повозке. Неописуемое удовольствие, поверьте на слово, даже журналисты не смогли отказать себе в этом. Необыкновенное чувство, все как в сказке – плавно кружится легкий снежок, вокруг белым-бело, потрясающая панорама на противоположный берег Москвы-реки и Островскую церковь, сани, Дед Мороз и ты, исполненный счастья, что тебя везет, серый в яблоках, конь.

И пока прогулка не окончилась, мы разговорились с теми, кто придумал представление. Новогоднюю сказку

готовили около месяца, рассказал ее главный режиссер, постановщик трюков, каскадер, тренер по джигитовке, актер кино и цирка Климентий Плехотюк. Он поделился, что идея родилась из возможностей животных преодолевать стихии, такие постановочные действия используются впервые не только в Лыткарино, а вообще в практике новогодних представлений. Замысел членов клуба поддержал глава города Евгений Сергеев, более того наездники «Созидателя» решили и на Старый новый год, и на Масленицу порадовать горожан своим мастерством.

Трюки, конечно, поражали своей сложностью и исполнены были великолепно. К чести участников представления, не было ни одного сбоя, и это при том, что лошади – животные с крутым нравом. Какой же необходимо обладать силой и смелостью, чтобы преодолевать барьеры из огня и прыгать в горящее кольцо?

Следует упомянуть и о том, что из КСК «Созидатель» пятнадцать воспитанников перешли в Кремлевскую школу джигитовки, и именно в Лыткарино началась их спортивная карьера под руководством вице-президента ФКСМО, главного тренера по джигитовке С.В. Калинина.

Еще одно обстоятельство вызвало восторг и поразило воображение: на облучке сидел Павел Поляков, он был участником празднования юбилея английской королевы. На вопрос, какое впечатление она на него произвела,

никаких бурных эмоций не последовало, как будто он не с ней здоровался, а с обычной женщиной, не обладающей королевскими регалиями. Его скромность уступила место гордости, когда С.В. Калинин рассказал о том, что после того, как в отборочных выступлениях посмотрели программу лыткаринских конников, просмотр можно уже было закрывать. Наши были лучшие. Арабы, кстати, привезли на юбилей двести скакунов самолетом, но и этот факт не повлиял на выбор тех, кто утверждал программу юбилея английской королевы. В последнее время стало модным встречать Новый год за границей, где можно покататься на горных лыжах, полюбоваться дивными горными пейзажами. Безусловно, есть, что посмотреть за пределами нашей необъятной Родины, но и мы не лыком шиты. В Лыткарино, загляните пальцы: дивная природа, лыжня, катки, а теперь вот еще и новогодние сказки, где в числе действующих лиц – кони и высочайшего класса профессионалы, которые покорили своим мастерством английскую королеву, а уже ее величество знает толк в скакунах.

Чудо всегда поджидает тех, кто ждет с ним встречи. Нужно только верить в него, как дети, и очень много трудиться, как взрослые, и тогда встреча обязательно произойдет. Особенно, если впереди Сочельник.

**Людмила ШУТОВА,
Фото Алены ГОЛИКОВОЙ**

